Перехід із однієї школи в іншу: з якими  труднощами  

може зустрітися дитина?
Причини для переходу дитини з однієї школи в іншу можуть бути різними: незадоволення рівнем навчання, переїзд, конфлікт в старій школі, ,бажання отримати профільну освіту . Залишаючи ту школу, в якій дитина вже провчилася декілька років, вона залишає своїх друзів,  колектив, вчителів, вимоги яких їй знайомі та звичні.

І коли школяр попадає в новий колектив, де свої лідери і аутсайдери, він повинен  заново вибудовувати свої відносини з новими однокласниками. А також з вчителями: під час навчання, педагог  та учень звикають  один до одного, учителю  уже відомо,  чого чикати  від учня,  які у нього можливості  та здібності. І це додає школяреві  впевненості  та спокою. 

Зміна викликає стан тривоги в учня, він не знає, які вимоги вчителів  будуть  до нього, та, чи  буде його рівень  знань  відповідати їм. Ситуація новизни навіть для дорослої  людини є  - тривожною, а у дитини може викликати протест або страх.

Тому при переході з однієї школи в іншу, дитина переживає  емоційний  дискомфорт через незнання  вимог вчителів, особливостей та умов  навчання  в новій школі,  норм поведінки  та цінностей в колективі . Такий  стан школяра супроводжується  напругою, яка може   сприяти швидкій втомлюваності, зниженню  успішності, роздратованості.  Це може тривати від 2 неділь  до 2 місяців, доки школяр не адаптується  до нових умов. Якщо процес  адаптації дещо затягнувся, потрібно звернутися за допомогою до фахівця(психолога, соціального педагога).
Батьки повинні підтримати дитину в цей складний для неї час, бути  більш уважними та терплячими , щоб  процес  звикання дитини до нової школи пройшов  менш  хворобливо.
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